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Pinomatic Oy:n
asiakaslehti

Pinomatic kannustaa työntekijöitään liikkumaan

ja ja parantaa siten myös yrityksen 
toimintakuntoa”, kertoo Petri Ora-
vamäki

Puolimaraton 21,1 km
Tämän kevään tempauksena oli 
puolimaraton, jonne valmistautu-
miseen kuului muun muassa yhteis-
lenkit kerran viikossa. Useita mara-
toneja juossut Oravamäki toimi 
ryhmän vetäjänä. Mukaan lähti 
peräti 15 työntekijää. Työntekijöi-
den puolisoilla oli myös mahdol-
lisuus osallistua porukkaan ja näin 
saatiin sopivaa  lisävahvistusta.  

Tavoitteeksi asetettiin Forssas-
sa 16.6. juostava Suvi-illan mara-
ton. Kaikki mukana olleet selviytyi-
vät urakastaan hienosti, ja loppuajat 
olivat välillä 1h53min – 2h34min. 
Tempauksen lopulliset hyödyt näh-
dään myöhemmin. Jos osalle jää 
”kipinä” liikuntaan, on satsaus ollut 
kannattava. Osa maratonporukasta lähdössä yhteislenkille

Pinomatic Oy on toimittanut Lammin Ikkuna 
Oy:lle kesän 2007 aikana kaksi tuotantolinjaa. 
Toimitukset olivat ensimmäiset Pinomaticin ja 
Lammin Ikkuna Oy:n kesken. 

Lammin Ikkunat Oy – innovatiivinen
ikkunatehdas 

Toimitukseen sisältyi muun muassa 
automaattiset kuivausvaunujen 
täyttö- ja purkulaitteistot, sekä kul-
jettimet jotka mahdollistavat kap-
paleiden kierrätyksen linjalla.

Toinen toimitus sisälsi karmi-
komponenttien koneistuslinjan 
mekanisointilaitteet ja linja-auto-
maation. Linjaan hankittiin opti-
moiva katkaisusaha, höyläkoneet ja 
ikkunatyöstökeskus. Linjan alussa 
liimattu aihio nostetaan automaat-
tisesti katkaisusahalle ja linjan 
lopussa kappale on valmis pintakä-
sittelyyn.

”Tämä oli ensimmäinen koneis-
tuslinjatoimituksemme keskisuurel-

le ikkunatehtaalle. Asennustyö ja 
käyttöönotto saatiin valmiiksi riva-
kassa tahdissa  ja linjan käyttöön-
ottokoulutus sujui erittäin hyvin 
asiakkaan motivoituneen käyttö-
henkilöstön kanssa”, toteaa Petri 
Oravamäki Pinomaticilta.

Myös asiakas on tyytyväinen 
toimitukseen. ”Etsimme hankkeel-
le toteuttajaa, joka pystyisi huomi-
oimaan meidän tuotantomme eri-
tyispiirteet. Pinomaticilta löytyi 
ratkaisut ja toimituksen missään 
vaiheessa ei ollut puutteita tai huo-
mautettavaa”, Lammin Ikkuna Oy:
n tuotantojohtaja Hannu Saarinen 
toteaa.

Pinomatic Oy:llä panoste-
taan työntekijöiden terve-
yttä edistävään liikuntaan. 
Erilaisia liikuntatempauksia 
pyritään toteuttamaan sään-
nöllisesti.

Pinomaticin ensimmäinen panos-
tus työntekijöiden liikuntaan on 
ollut kuntosali laitteineen, joka otet-
tiin kesällä 2003 työntekijöiden ja 
heidän perheidensä vapaaseen käyt-
töön. Syksyllä 2007 kuntosalia päi-
vitetään jälleen, kun käyttöön saa-
daan suurempi tila ja uusia laitteita.

Pinomaticilla uskotaan, että 
sopivassa määrin suoritettu kun-
toliikunta auttaa jaksamaan ja sel-
viytymään paremmin arkipäivän 
rutiineista. ”Me yrityksessämme 
uskomme, että liikunta ylläpitää 
fyysistä ja psyykkistä toimintaky-
kyä, vähentäen sairauspoissaolo-

Linjan käyttökoulutukseen osallistuivat mm. tuotantoinsinööri Kimmo Penttinen ja tuotannonsuunnittelija 
Eija Ala-Savikota.

Lammin Ikkuna Oy valmistaa 
puuikkunoita ja puu-alumiinira-
kenteisia ikkunoita sekä ikkunara-
kenteisia parvekeovia. Puitteiden ja 
karmien valmistuksessa yritys käyt-
tää itse oksattomaksi jalostamaan-
sa mäntyä. Yritys työllistää Lam-
milla 100 henkilöä ja liikevaihto on 
noin 12 miljoonaa euroa vuodes-
sa. Tuotteet menevät pääasiallisesti 
kotimaahan ja lähialueille Suomen 
johtavien rakennustarvike- ja asen-
nusliikkeiden välityksellä.

Tehdas on perustettu 1970-
luvulla ja sen toimintaperiaate on 
alusta alkaen ollut valmistaa pelkäs-
tään mittatilausikkunoita asiakasti-
lausten mukaan, yksittäisistä ikku-
noista aina pitempiin sarjoihin. 

Lammin Ikkuna Oy kehittää 
toimintaansa ennakkoluulottomas-
ti ja innovatiivisesti, muun muassa 
ottamalla käyttöön uusia valmis-
tustekniikoita ja toteuttamalla tuot-
teissaan uusia teknisiä ratkaisuja. 
Tuotteiden korkean laadun takeena 
on mittava tuotekehitystyö ja laa-
dunvalvonta.

Mittatilausikkunoita
mittatilauslinjalla

Pinomaticin toimitukset toteu-
tettiin kuukauden välein ja ensim-
mäisenä oli asennettavana pin-
takäsittelylinjan mekanisointi. 

Konenäköpäivät
Pinomaticilla

tammikuussa 2008!
Tule mukaan testaamaan

Pinomatic Wood Vision konenäkölaitetta! 
Testaus asiakkaan omilla tuotteilla.

Soita ja kysy lisätietoja!
0400 266 078 / Petri Oravamäki

UAB Singlis ja sen toimitusjohta-
ja Andrius Zuzevičius ovat työs-
kennelleet Pinomatic Oy:n laittei-
den parissa keväästä 2007 saakka. 
Yritys toimii maahantuojana ja 
myy Pinomatic laiteita Liettuas-
sa. Joitain kauppoja on jo tehty ja 
ne toimitetaan vielä tämän vuoden 
lopulla ja kevään  2008 aikana. 
Singlisin pääkonttori sijaitsee Vil-
nassa.

Yrityksen kotisivut löytyvät 
osoitteesta www.singlis.lt

Pinomaticilla
toimituksia
nyt myös
Liettuaan
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Tuotantolinjojen automatisointiratkaisuja
Osa 2.  Pintakäsittelylinja

Pintakäsittelylinjoja toimitamme kahta erilaista 
tyyppiä. Ensinnäkin on linjat esim. huonekaluosien 
pintakäsittelyyn, jolloin käsiteltävien kappaleiden 
leveys on suuri. Toinen tyyppi on kapeiden kappa-
leiden pintakäsittelylinjat jolloin linjan ajonopeus 
on suuri ja käsiteltävät kappaleet ovat esimerkiksi 
rakennuslistoja, paneeleja tai ulkovuorauslautoja.

Nyt tutustumme kapeiden ja pitkien kappaleiden 
tuotantoautomaatioon. Rakennusteollisuus haluaa 
tuotteensa asennustyömaille yhä useammin val-
miiksi pintakäsiteltynä, tai ainakin pohjamaalat-
tuna. Tämän vuoksi höyläämöt ja sahojen jatkoja-
lostus ovat hankkineet enenevässä määrin pitkälle 
automatisoituja pintakäsittelylinjoja pystyäkseen 
vastaamaan paremmin asiakkaidensa vaatimuk-
siin. Vasta toimivat mekanisointilaitteet tekevät lin-
jasta tehokkaan ja näin myös tuotantolinjan koko-
naisinvestoinnista tulee onnistunut.

Pinomatic on linjamekanisointien merkittävin toi-
mittaja Suomessa. Ensimmäiset toimitukset asen-
nettiin asiakkaalle jo vuonna 1989. Suurimmissa 
toimitetuissa linjoissa kappaleet pintakäsitellään 
kolmeen kertaan ja kappaleet liikkuvat linjalla yli 
230 metrin matkan.

Oletpa hankkimassa uutta tai modernisoimassa 
jo käytössä olevaa pintakäsittelylinjaa kannattaa 
ottaa yhteyttä meihin!

Sami Malinen on nimitetty Pino-
maticille myynti-insinööriksi 
20.8.2007. Sami toimii  koti- ja 
ulkomaan myynnissä. Aiemmin 
hän on työskennellyt usean vuoden 
ajan sahateollisuuden laitteiden 
myynnin parissa.

Matti Yli-Peltola on nimitet-
ty Pinomaticille suunnittelijaksi 
6.8.2007 alkaen. Matti on koulu-
tukseltaan koneinsinööri ja hän on 
työskennellyt aiemmin laitossuun-
nittelijana paperi- ja selluteollisuu-
den koneiden parissa.

Teemu Kujanpää on 22.5.2007 
alkaen nimitetty Pinomatic Oy:n 
asennustiimiin. Teemu on  koulu-
tukseltaan mekaanikko ja hän on 
työskennellyt aiemmin erilaisissa 
kokoonpano ja huoltotehtävissä.

Markus Rantamäki on aloitta-
nut Pinomaticin palveluksessa 
2.4.2007. Markus on koulutuksel-
taan sähköasentaja  ja hänen teh-
täviinsä kuuluu laitteiden kokoon-
panoa, sähköistystä ja asennusta. 
Markus on työskennellyt aiemmin 
mm. huolto ja asennustehtävissä.
Jyri Tynkky on aloittanut Pino-
maticilla sähköautomaatioasen-
tajana 2.5.2007. Hän on ollut jo 
aiemmin Pinomaticilla kesätöissä 
ja työharjoitteluissa ja on työsken-
nellyt myös opiskelujen ohella jo 
pidemmän aikaa.

Simo Viljanmaa on aloittanut  
Pinomatic Oy:n varastotyönte-
kijänä 28.8.2006. Usean vuoden 
aiempi työkokemus on kertynyt 
vastaavanlaisissa tehtävissä.

Puutavaranipun purku
Nipunpurku suoritetaan alipai-
nenostimella, joka nostaa ker-
roksen kerrallaan annosteluket-
juille. 

Kappaleiden annostelun lisälaitteet
Pontatut kappaleet erotellaan toisistaan mootto-
roidulla erottelulaitteella.

Kääntölaite kääntää kappaleet ennen linjalle 
syöttöä, esim. nipun päällimmäisen kerroksen.

Pakkaus
Linjaan voidaan liittää kutis-
tepakkauskone, jolloin valmiit 
paneelit ja listat pinotaan auto-
maattisesti asiakasnippuihin ja 
ajetaan kutistemuoviin. Tällöin 
lisävarusteena saatavissa tarra-
applikaattorit, jotka kiinnittävät 
viivakoodit tarrat tuotteisiin ja/
tai valmiiseen pakettiin.

Pinontalaite
Linjan lopussa on pinontalaite, 
joka voidaan varustaa välirima-
kaseteilla. Samalla pinontalait-
teella voidaan pinota myös kutis-
temuovipakatut paneeliniput.

Toisinaan pinontalaite asen-
netaan kuivaustunnelin jatkoksi 
(kuten kuvassa).

Pintakäsittelylaitteet
Linjoissa käytetään ruisku- tai vacuum-

maalauslaitetta, tai molempia, kuten ohei-
sessa piirustuksessa. Tällöin ruiskumaa-
lauskone on siirrettävissä sivuun, kun sitä 
ei käytetä. Kuivaustunnelin tilantarve ja 
pituus määräytyy ajonopeuden, kappale-
dimension ja pintakäsittelyssä käytettävän 
aineen mukaan.

Varsinaiset pintakäsittelylaitteet eivät 
kuulu Pinomaticin valmistusohjelmaan. 
Tarvittaessa Pinomaticin toimitukseen voi-
daan sisällyttää myös nämä laitteet.

Pinontalait-
teen yhteyteen 
on saatavissa 
puutavaranip-
pukuljett imet 
ja suojakäärete-
lineet tai muut 
vastaavat lisä-
laitteet.

Mats Gustafsson on aloittanut 
Vanserum Vision AB:n palveluk-
sessa vuoden 2007 alussa. Mats on 
työskennellyt aiemmin EDI-kon-
sulttina. Hänen taustansa juontaa 
Unix, Linux, Windows ja AS400 
järjestelmistä, tietoliikenteen ja 
ohjelmoinnin kautta. Nykyisin hän 
työskentelee muun muassa  Pino-
matic Wood Vision konenäkölait-
teen ohjelmapäivitysten ja kehityk-
sen parissa.

Hallinto
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Myynti-insinööri
Puh.  0207 419 724
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Sami Malinen
Myynti-insinööri
Puh.  0207 419 735
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Huolto ja varaosat
Puh.  050 367 7600
Puh.  0207 419 727
service@pinomatic.fi 

Tässä ilmoitetut
puhelinnumerot tulevat
käyttöön vuoden 2008 
alussa.


